ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
1. Α’ ΤΑΞΗ -16/02/18 : Αρχαία Αγορά – Κεραμικός- Θησείο, Αθήνα
[bookmark: _GoBack]Πραγματοποιείται στο πλαίσιο του μαθήματος της Αρχαίας Ιστορίας. Οι μαθητές θα κατανοήσουν τον τρόπο ζωής στην Αρχαιότητα και θα θαυμάσουν τα αρχαία οικοδομήματα.

2. Β’ ΤΑΞΗ- 16/02/18, Τμήματα Β1 και Β4
Βιομηχανία ΔΕΛΤΑ Α.Ε., Λεωφόρος Ειρήνης 16, Ταύρος
Οι μαθητές θα ενημερωθούν για τον τρόπο παρασκευής του φρέσκου γάλακτος και των προϊόντων του,  τις τροφικές σχέσεις και αλυσίδες και την υγιεινή των τροφίμων.

3. Β’ ΤΑΞΗ – 16/02/18, Τμήματα Β2 και Β3.
 Ίδρυμα ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ,  Ζηνοδώρου 3, Κολωνός, Αθήνα
Πραγματοποιείται στο πλαίσιο του μαθήματος των Θρησκευτικών. Οι μαθητές θα παρακολουθήσουν το κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο φιλοξενίας του Ιδρύματος αυτού και θα ευαισθητοποιηθούν για την προσφορά προς τον συνάνθρωπο και κοινωνικά θέματα.

4. Γ’ ΤΑΞΗ, 16/02/18
Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος, Αμερικής  3, Αθήνα
Πραγματοποιείται στο πλαίσιο των μαθημάτων Νεότερη Ελληνική Ιστορία και Αρχές Οικονομικής Θεωρίας, Οι μαθητές θα παρακολουθήσουν σε προβολή την εξέλιξη του θεσμού των Κεντρικών Τραπεζών και την σύγχρονη οικονομική και νομισματική ιστορία της Ελλάδας μέχρι την ένταξη στο Ευρώ.

5. TΡΙΤΗ 13/02/2016
Διδακτική επίσκεψη του τμήματος Α3 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων στο πλαίσιο του μαθήματος των Θρησκευτικών. Ενημέρωση των μαθητών για το τελετουργικό της Ορθόδοξης λατρείας.

